



華社動態

Page 27 Friday February 13 2026 二〇二六年二月十三日(星期五)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

慈濟2026年「愛的馬拉松」路跑花絮



2026年2月8日(星期天)，慈濟在巴石市Robinson Land Corporation提供的Bridgetowne Destination Estate圓滿舉辦了第二屆的「愛的馬拉松」教育慈善路跑(Charity Run for Education)。本次路跑設有十公里、五公里、三公里及一公里四種跑程，匯集大約八千名參賽者及志工，共襄盛舉。此次路跑處處洋溢溫馨故事，許多家庭與朋友結伴參與。以下為活動中一些動人花絮。

司儀施雅潔與施祖慶以慈濟志工的身份，向參賽者娓娓道來慈濟緣起：從三十位家庭主婦「日存五毛」買菜錢的善念開始，點滴匯聚，逐步走出臺灣、邁向全球的行善足跡。慈濟志工施映如分享「一人一日一善」的竹筒歲月精神，並介紹路跑運動衫的設計：起點橫幅、路跑上衣的竹筒圖騰，以及握拳高舉「使命必達」的口號與手勢，象徵凝聚善念、為愛奔跑。

慈濟三寶顏負責人楊偉順師兄致詞分享：如果我們能夠培養出更多的助學生、國家進步的機會就會更多。感恩大家的到來，感恩大家踐行「一人一日一善」的理念，非常感恩，讓我們一起努力！

SUNNY WARE代表陳佳宜女士表示，公司支持此次慈善路跑，旨在倡導健康生活並為社區帶來切實影響。企業不僅提供產品更需踐行社會責任，關懷弱勢。公司深信教育是創造持久改變的關鍵，因此長期支持助學項目，致力關懷，共創美好未來。

Sterling Saving Bank懷揣著回饋社會的熱忱。在董事長 Cecilio De San Pedro帶領下，銀行首次攜手慈濟，贊助170名員工參加「愛的馬拉松」。他們堅信，真正的企業價值，在於以愛心回饋社會，支持助學，讓知識成為孩子們改寫命運的關鍵鑰匙。

Regan Industrial Corp. 老板親自參加，可見對這件事有多重視！他的成功不是偶然，而是源於比常人更堅持和更具巧思的創意。「硬幣在檸檬上停三秒送夾克」的小遊戲，既吸引眼球又有效推動善款募集。去年一場展示會，就募得六千多善款，捐給慈濟。

Wilcon Depot公司的員工Joyce Zee首次參加慈濟路跑，感受到現場人潮熱鬧、氣氛活潑，還有豐富的美食可以享用，大家樂在其中；Wil-An Aluminum公司的Mario與50位同事參加路跑。他說：可重複使用的摺疊杯，很好用，方便攜帶。

菲律賓僑中十二年級學生吳紅如，首次與二十多位同學一同在校內報名參加此次路跑，她覺得非常有趣，並表示如果有機會，下次還想再參加。僑中羽毛球隊的Ryan Luna、Yohan Guo與Joey Li因好奇而參賽。Joey分享，這是既能健身又能助人的有意義活動。

尚一中學的老師Kimberly Ngo和嘉南中學的老師Sheena Ngo一起來參加路跑。Kimberly Ngo老師分享，她很早就知道慈濟，也知道慈濟一直在做利國利民的事情，所以她願意出

一份力來參加，支持慈濟的路跑。她也知道一些學生也有參加慈濟。在路跑中，看到不同年齡段的參賽者，一起來護持一件事情，很感動。今天一直重複再說的One Person、One Day、One Good Deed「一人一日一善」，雖然只是簡單一句話，卻給心靈留下了深刻的烙印。

Merry Angels School 寶樂樂園校長Mrs. Rita Kaw 去年帶領該校多位老師參與一公里的路跑。今年大家重新繫好跑鞋再來參加3公里路跑。

陳瓊華師姐攜女兒、女婿一家，與來自美國、加拿大的親友施美英、施妮妮一同參跑。此次因侄兒(陳瓊華女婿)邀請而相聚。

三十多年前，姚甘敏師姐即邀施美英護持慈濟；近年緣分再透過陳師姐姪延續，如今更以齊步路跑的方式，共築善行。

Anne Salvador 是馬利僅那居民，特地來到助學生攤位購買路跑紀念衫支持活動。2008年水災時，她親眼見證「藍天白雲」志工走入社區救災，自己雖不是受災戶，卻對慈濟人無私救苦的身影留下深刻印象。這次得知慈濟舉辦路跑助學的消息，便毅然參與，以實際行動回饋這份善的力量。

Nathalie 分享，此次是代替未能出席的家人陪伴Savi參與。她在過程中體會到運動的重要，也讚嘆路跑能喚起社會對助學生的關注，並表達未來願到慈濟擔任志工；一名參賽者帶著他的幾隻寵物狗，推著嬰兒車一

同迎接首輪十公里賽事，他说：「慈濟慈善路跑的多元與趣味，有心參與，距離不成難題。」

參加三公里路跑的Che Reyes女士，在好友邀約下首次參與慈濟活動。得知路跑運動衫由回收寶特瓶製成後，驚喜不已，立即購買穿上，並抽取 證嚴法師靜思語，稱其為「今日幸運語」，亦為慈濟送上祝福。

One-Kaia Fitness經理Emmanuel Ibana主動認養「竹筒」，準備帶至健身房，邀請顧客與同事一同響應「日行一善」。Motortrade贊助攤位以藍色拱門造型吸引目光，增添現場活力。

Randel Diaz去年因參加「世界地球日」而認識慈濟，此次參跑為鼓勵自己運動，也為幫助助學生，因自己亦曾受助，感同身受，特別珍惜能助人的機會；參賽者施正彬背著七歲女兒穩健前行。他二十歲時曾是慈青，此次因路跑助學而與家人一同參加，以行動支持慈濟。

教育站由郭麗莉師姐帶領助學生與校友進行慈濟人文推廣，現場展示利用襪料邊角製成的手作鞋墊、椅套與寵物窩，實踐資源再生。有參賽者聽完分享後，購買寵物窩，以行動支持環保，並幫助增加家庭收入。

活動尾聲，慈濟助學生以熱舞迎接晨曦中完賽的參賽者，為這場「愛的馬拉松」畫下圓滿句點。善念如光，每一步奔跑，皆為需要幫助的孩子鋪展前路。

菲律賓福建青年聯合總商會諸領導出席中國駐菲使館新春招待會



菲律賓福建青年聯合總商會/國際華僑華人青商絲路交流協會訊：中國駐菲律賓大使館聯合菲華、商聯總會(商總)、菲華各界聯合會于2月10日晚上6時，在達義市香格里拉THE FORT酒店大宴會廳舉行2026年新春招待會。第一夫人莉莎·亞蘭禮查——馬科斯(Liza Araneta Marcos)、中國駐菲律賓大使井泉、菲律賓外交部副部長瑪麗亞·特蕾莎·迪順-黎維加(Maria Theresa B. Dizon-De Vega)出席。本會名譽會長/創會會長吳永堅、榮譽會長施永嘉、名譽會長洪曉曉、聯席會長侯明智、執行聯席常務副會長洪金迎、副會長柯金城等多位領導出席盛會，共慶佳節。

井泉大使在致辭中指出，中國農曆新年在菲律賓有著悠久歷史，「自1594年華人在菲建立第一個定居點以來，慶祝春節的習俗便扎根菲律賓」，未來兩周他也將走訪各地出席新春活動，感受中菲民間交流的熱度。談及中菲雙邊關係，井泉大使表示「到任兩個月來行程密集，重點思考如何讓兩國關係盡快穩定下來並不斷改善」。

到去年不足30萬」，這一局面「必須盡快改變」。在雙方推動下，近日兩國在宿務恢復停滯一年多的雙邊對話，並制定對話「路線圖」，將逐步提升對話層級，帶動其他領域交流。

是晚還有文藝節目表演及在會場展示中國文藝作品現場創作等活動。整場招待會在歡樂、祥和、充滿文藝氣氛中圓滿成功。